	
	


	Родителям школьников, имеющих 

русские миграционные корни и 

воспитывающихся в двуязычной среде 
Изучение русского языка как второго родного               
Уважаемые родители, дорогие школьники,
В течение длительного времени гороно Бонна предоставляет школьникам из семей мигрантов возможность углубить и расширить свои знания в изучении родного языка своей семьи или языка одного из родителей. 
Благодаря прогрессирующей глобализации изучение других языков приобретает огромное значение. Изучение родного языка становится все более актуальным, так как сегодня мы знаем, что усвоение иностранного языка протекает значительно эффективней, если мы в достаточной мере владеем родным языком. 
С помощью расширения и углубления языковых навыков усиливаются экономические и культурные связи с этими странами. Кроме того, знание родного языка благоприятно влияет на развитие личности Вашего ребенка и успехи в школе. 
Ученики получают свидетельство о посещении занятий. Хорошая успеваемость на этих занятиях будет зачитываться при переводе в другую школу и при получении дальнейшего образования. 
При регулярном посещении  школьники сдают в конце первой основной ступени языковой экзамен. Результат будет занесен в аттестат. Хорошей оценкой на этих занятиях можно компенсировать неудовлетворительную оценку по одному из иностранных языков. 
Занятия проводятся в Marktschule, в Clara-Schumann-Gymnasium и в Beethovengrundschule.
Если у Вас есть интерес, мы просим Вас связаться с преподавателем

Olga Paas

0162-7285461, olga-alex-paas@web.de
С уважением 
Дирекция школы 



